



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань бюджету та фінансів

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 2

м. Київ

«02» травня 2023 року
16:15 мала сесійна зала

Присутні:

Голова постійної комісії: Одинець Владислав Іванович (в режимі відеоконференції);

Заступник голови постійної комісії: Левченко Сергій Іванович (в режимі відеоконференції);

Секретар постійної комісії: Січевий Денис Валерійович.

Члени постійної комісії:

Пещерін Андрій Євгенович (в режимі відеоконференції);

Нігруца Олександр Петрович (в режимі відеоконференції);

Ільєнко Вікторія Володимирівна (в режимі відеоконференції);

Фещенко Андрій Вікторович (відсутній);

Мешков Олексій Михайлович (відсутній).

У засіданні постійної комісії беруть участь представники профільних департаментів Київської обласної військової (державної) адміністрації.

Вступне слово голови постійної комісії.

За наявності кворуму та присутності представників профільних департаментів Київської обласної військової (державної) адміністрації є підстави розпочати засідання постійної комісії з питань бюджету та фінансів.

Голова постійної комісії проінформував, що статтею 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022) передбачена участь у засіданні постійної комісії Київської обласної ради в режимі відеоконференції.

Голова комісії ознайомив всіх присутніх з проектом порядку денного.

Порядок денний

1. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про заслуховування інформації про хід виконання Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки за 2022 рік» (лист департаменту соціального захисту КОВА від 03.02.2023 № 829/36.01/36.04.01-2023).

Доповідач: Ігор МЕЩАН – директор департаменту соціального захисту населення Київської обласної військової адміністрації

2. Про заслуховування інформації про хід виконання Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки у 2023 році.

Доповідачі: Ігор МЕЩАН – директор департаменту соціального захисту населення Київської обласної військової адміністрації, Олександр ДАЦЕНКО – директор департаменту фінансів Київської обласної військової адміністрації

3. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про звільнення Гунько Н.І. з посади голови Київської обласної ради VIII скликання».

Доповідач: Роман ТИТИКАЛО – депутат Київської обласної ради VIII скликання.

Різне

Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0

За результатами голосування:

Порядок денний затверджено в цілому.

1. **Слухали:** розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про заслуховування інформації про хід виконання Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки за 2022 рік» (*лист департаменту соціального захисту КОВА від 03.02.2023 № 829/36.01/36.04.01-2023*).

Голова постійної комісії надав слово директорів профільного департаменту КОВА – Ігорю Мещану.

Доповідач проінформував присутніх про те, що у зв'язку із російською агресією та введенням воєнного стану в Україні фінансування в повному обсязі всіх заходів, які передбачені Київською обласною цільовою Програмою «Турбота» на 2022 рік, не відбулося. Повністю профінансовані були заходи по забезпеченню рішення Київської обласної ради «Про затвердження Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки» від 24.12.2020 № 040-01-VIII (зі змінами) в частині забезпечення надання адресної грошової допомоги мешканцям Київської області, які опинилися в складних життєвих обставинах відповідно до Порядку використання коштів, передбачених в обласному бюджеті. Всі інші заходи не фінансувалися. Департаментом було здійснено ряд заходів для перекриття необхідних потреб з державного бюджету.

У 2022 році було повністю профінансовано 42 млн грн для забезпечення депутатами надання адресної грошової допомоги.

В обговоренні питання взяли участь: Січевий Д.В., Одинець В.І., Пещерін А.Є., Даценко О.О.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та представниками держадміністрації даного питання було запропоновано проголосувати за викладене нижче.

1. Інформацію про хід виконання Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки за 2022 рік взяти до відома.

2. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проект рішення Київської обласної ради «Про заслуховування інформації про хід виконання Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки за 2022 рік».

Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0

Результати голосування: рішення прийнято.

2. Слухали: про заслуховування інформації про хід виконання Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки у 2023 році.

Голова постійної комісії надав слово директорві профільного департаменту КОВА – Ігорю Мещану.

Доповідач проінформував присутніх про те, що у 2023 році було включено фінансування додаткових заходів щодо забезпечення соціального захисту: захисниць та захисників, членів їх сімей та членів сімей загиблих; осіб з інвалідністю, внаслідок військових дій; дітей з інвалідністю та дітей, які втратили батьків.

Відповідно до чинного законодавства України затверджені відповідні порядки і склади комісій. Триває збір заяв. На наступному тижні заплановано проведення комісії та передбачено виплати за попередні 5 місяців. На компенсацію для дітей з інвалідністю вже є 78 пакетів документів (пік надходження заяв припадає на травень, червень, липень (період оздоровлення), та на осінні місяці). По адресній допомозі розглянуто для 1 групи та дітей з інвалідністю з обмеженнями на 489 тис.; по 2 групі – на 711 тис.; по 3 групі – на 111 тис. В частині забезпечення надання депутатами адресної грошової допомоги мешканцям Київської області, які опинилися в складних життєвих обставинах, відповідно до Порядку використання коштів, передбачених в обласному бюджеті, кошти закладені в бюджет. Необхідно було погодити всі Порядки використання коштів через Управління Юстиції, що зайняло багато часу.

Як тільки буде фінансування з бюджету всі заяви депутатів буде задоволено та забезпечено надання адресної грошової допомоги мешканцям Київської області, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Виступив Даценко О.О., який проінформував присутніх про те, що в бюджеті передбачено 103 млн. 634 тис. 964 грн. на здійснення допомоги мешканцям Київської області. Крім того, ним було проінформовано депутатів, членів постійної комісії, про зміни у чинному законодавстві України, які стосуються здійснення відповідних виплат.

В обговоренні питання взяли участь: Січевий Д.В., Одинець В.І., Пещерін А.Є., Даценко О.О.

Після обговорення питання головою постійної комісії було запропоновано проголосувати за викладене нижче.

1. Інформацію департаменту соціального захисту населення Київської обласної військової (державної) адміністрації взяти до відома.

2. Постійній комісії звернутися до Київської обласної військової (державної) адміністрації щодо пришвидшення фінансування заходів, передбачених Київською обласною цільовою Програмою «Турбота» на 2021-2025 роки.

Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0

Результати голосування: рішення прийнято.

3. **Слухали:** про розгляд проекту рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про звільнення Гунько Н.І. з посади Голови Київської обласної ради VIII скликання».

Голова постійної комісії доповів, що до виконавчого апарату Київської обласної ради надійшла пропозиція депутатів Київської обласної ради VIII скликання від 24.04.2023 б/н (вх. КОР від 24.04.2023 № 08-04/Ко-346) про заслуховування звіту голови Київської обласної ради за 2022 рік та про звільнення голови Київської обласної ради VIII скликання. До пропозиції надано лист з підписами тридцяти п'яти депутатів Київської обласної ради, проект рішення про звільнення Гунько Н.І. з посади Голови Київської обласної ради та пояснювальна записка до проекту рішення Київської обласної ради «Про звільнення Гунько Н.І. з посади Голови Київської обласної ради».

Згідно з частиною четвертою статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у своїй діяльності голова ради є підзвітним раді та може бути звільнений з посади радою шляхом таємного голосування. Питання про звільнення голови ради може бути внесено на розгляд ради на вимогу не менш як третини депутатів від загального складу ради.

Згідно з пунктом 17 частини шостої статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», голова обласної ради звітує перед радою про свою діяльність не менше одного разу на рік, у тому числі про виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації», здійснення державної регуляторної політики відповідно виконавчим апаратом районної, обласної ради, районної у місті ради, а на вимогу не менш як третини депутатів – у визначений радою термін.

Відповідно до частини другої статті 11 Регламенту Київської обласної ради VIII скликання (зі змінами), сесія ради повинна бути також скликана за пропозицією не менш як однієї третини депутатів від загального складу ради

або голови Київської обласної державної адміністрації. У цьому випадку на ім'я голови ради рекомендованим листом або через виконавчий апарат ради надсилаються підписані вищезазначеними ініціаторами мотивовані пропозиції щодо скликання сесії із зазначенням питань, розгляд яких пропонується, проекти рішень ради з цих питань, оформленими в установленому радою порядку. Розпорядженням голови Київської обласної ради від 26.04.2023 № 233 скликано позачергову сімнадцяту сесію Київської обласної ради VIII скликання на 08 травня 2023 року, з питання про розгляд подання про звільнення голови Київської обласної ради Гунько Наталії Іванівни. До виконавчого апарату Київської обласної ради надійшла повторна пропозиція депутатів Київської обласної ради VIII скликання від 27.04.2023 б/н (вх. КОР від 27.04.2023 № 08-04/Ко-363) щодо скликання та проведення сесії з питанням звільнення голови Київської обласної ради (згідно з частиною сьомою статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»). До вказаної пропозиції надано лист з підписами тридцяти п'яти депутатів Київської області.

Виступив Титикало Р.С. – депутат Київської обласної ради VIII скликання.

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, Регламент Київської обласної ради VIII скликання, голова постійної комісії поставив на голосування пропозицію:

1. Підтримати подання депутатів Київської обласної ради VIII скликання та проект рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про звільнення Гунько Н.І. з посади Голови Київської обласної ради VIII скликання».

2. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути проект рішення Київської обласної ради «Про звільнення Гунько Н.І. з посади Голови Київської обласної ради VIII скликання».

Голосували: «За» – 5, «Проти» – 0, «Утрималися» – 1.

За результатами голосування: пропозицію не підтримано.

Голова комісії

Владислав ОДИНЕЦЬ

Секретар комісії

Денис СІЧЕВИЙ